

## 2013年香港臺灣高等教育展圓滿落幕！

📁 國際事務暨校友服務處 / 國際組

鑒於延攬海外優秀學生來臺升學已成國內趨勢，各公私立大學無不積極爭取並招收國際優秀學生就讀，本校國際事務暨校友服務處於102學年度起，編列經費海外招生宣導，同時於102學年度起前往馬來西亞、日本、美國紐約、香港以及澳門等地參與教育展。

本校今年9月21至23日，由賴德仁校長及蔡淦仁國際長率領國際組同仁及兩位香港僑生，至香港培正中學參與「2013香港臺灣高等教育展」。

本次教育展由台北經濟文化辦事處指導，台北經濟文化辦事處海華服務基金會、臺灣海外聯合招生委員會、香港中文中學聯會與香港培正中學共同主辦，由香港培正書院共有63所來自臺灣的大學院校參展，吸引大批學生、家長及老師到場瞭解升學資訊，對香港高中學生就讀大學的多元選擇有相當大的幫助。且連年參加教育展的香港高中與學生數量更是逐年增加，今年與會的香港中學已突破一百廿多所，規模是歷年來最大。依文宣品發送狀態估計，本次教育展實際詢問本校校系人次至少達800多人，成果豐碩。本校更藉此機會與三十所香港中學簽訂臺港學校合作協議書，為本校積極招攬海外僑生奠定良好基礎。

本次參展期間，高中校長、老師及學生與家長參觀踴躍，人潮絡繹不絕，首日即達三千人次，雖第三日有颱風警報，但學生與家長仍冒著風雨到場參觀，可見教育展對學生有相當大的吸引力。且經由賴校長、蔡國際長、國際組同仁、香港的兩位僑生（護理四施嘉盈、生醫四麥穎姿）以及校友（護理系黎靜宜校友）的詳細介紹，參觀的學生皆對本校科系表達高度就讀意願，更有百餘位同學填寫就讀本校意願表，成果豐碩，成功地在香港推展中山醫學大學重視教育且專業的國際形象。

